阿波罗网: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>>新闻 > 大陆 >

上海985毕业生人数已远超垃圾桶数量,学生说实话:找对象都像秋招!(组图)

【阿波罗新闻网 2025-11-09 讯】

大家都知道上海是一个高级的城市。好像有钱人的数量也特别多。因为经济的发达,让那里吸引来了无数的外地优秀人才。

而能在上海立足的,要么就是真有能力,要么肯定就是学历很厉害。所以就被各大企业抛出了橄榄枝。

那么在上海真的就是高学历人才遍地走吗?至少有人曾经说过。在他们公司里面,毕业于清华北大的学生也得打工干活。不至于整天拿着自己的学校去炫耀。因为大家也都不在意了。



上海985毕业生人数已远超垃圾桶数量,学生说实话:找对象都像在秋招!

可是高学历的人太多了,也会面临一个问题。那就是岗位就那么一点点。难道大家都来抢,最后不就成了内卷了吗?况且什么东西都是物以稀为贵。

一旦多了就不值钱了。而最近有人做了一个调查,真的是别出心裁。也可能是他太无聊了。但是他就那么掐指一算,发现了一个令人震惊的真相。

就是在上海,高材生的数量甚至要比垃圾桶还多。刚听这一句话,大家肯定觉得难以理解。但是再一想就觉得很神奇了。



因为在上海,985名校实在是太多。他们的毕业生数量加起来总共是17万人。而上海整个城市的垃圾桶数量是多少呢?据说只有4.5万个。 也就是说,如果**985大学生决定对峙垃圾桶的话,**那么每个垃圾桶要处理3.777个985的大学生。

这么想一想,在上海当垃圾桶的价值,似乎都要比当985大学生的价值感更高。真是让人觉得五味杂陈。

上海985毕业的比上海的垃圾桶还多

上海垃圾桶数量是 4.5万个, 985 大学生数量是 17万人。也就是说, 如果 985 大学生决定联合起来攻打垃圾桶一方,每个垃圾桶要对上 3.77777778个 985 大学生。你不知道,你也不在乎,你对垃圾桶的漠视令我心寒

大家都在搜

Q 上海 985 大学生数量



很多同学也是以此自嘲。他们突然就觉得迷茫了。很多人是从小城市一点点走出来的。当时他们为了在农村取得第一名的好成绩。 走出那个偏僻的小山村,真的动用了浑身解数。可是当他们年年考第一,最后来到了985,然后毕业了,终于可以在上海打拼的时候。 **却发现自己只不过是芸芸众生当中最普通的那一个。**同样也得当牛做马。那样的学历,那样的努力。



换来如今的结果,一切似乎值得,却又不值得

甚至真要比较一下的话,不少大学生会惊讶地发现,自己的GDP说不定还没有垃圾桶高呢。因为垃圾可以用来烧电,而自己找对象拼学历都要比秋招还费劲。

大学生只能打工,换来3000到5000块钱的平均工资。而每一个垃圾桶又恰到好处地待在自己的岗位上,至少他们是有价值的。

但是总不能保证每一个985大学生都能物尽其用吧。于是有人说,不如就让每三个大学生去管理一个垃圾桶。这样大家不都开开心心有自己的工作了吗?



而这个梗,恰好对应上了前几年的一个老笑话。说是寒窗苦读10年,出来找到的工作,时薪却还没有楼下商场的停车费高。 虽然这些笑话听着让人哭笑不得,仿佛也挫磨了一些大学生的信心。可是要明白一点,就在于进入大城市工作和生活本身就会有这样的落差。 要认清楚,这里经济和物欲如此发达,那么必然就会造成普通人的水平看似相对低下。但是大学生的存在感和价值感,不能以此来衡量。



不能觉得自己没有这里的水电费高,就觉得自己没用。每个人回到自己的家庭和家乡,永远都是那里的小骄傲。

况且能把自己赚的钱攒下来,成为自己的财富,那不就是自己学有所成的一种证明了吗?普通人没有必要对自己要求过于严苛。也从来没有规定说,985毕业的学生就必须要创造出什么大价值,才能不辱使命。

<u>阿波罗网</u>责任编辑:**叶净寒** 来源:妍妍教育日记

本文URL: http://www.aboluowang.com2025/1109/2302791.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]